Dé + bureau:

- Volume = 36.6 m*

- Température souhaité = 20°C

- Déperdition = 1409 W

- Puissance thermicienne = 1215 kCal/h

- Régime de température = &

- Débit radiateur = 121.2 L/h

Diametre d'alimentation multicouche = 12x16

SDB (séche serviettes):

-Volume =31 m?

- Température souhaité = 22°C

- Puissance (hypothése) = 500 W

- Puissance thermicienne = 431 kCal/h

- Régime de température = &

- Débit radiateur = 43 L/h

- Diameétre d'alimentation multicouche = 12x16

SDB:

-Volume =31 m?

- Température souhaité = 22°C

- Déperdition = 1262 W

- Puissance thermicienne = 1088 kCal/h

- Régime de température = &

- Débit radiateur = 108.5 L/h

- Diamétre d'alimentation multicouche = 12x16
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Chambre 1: Chambre 2 : Chambre 3 :
-Volume =41.1 m? — — Volume = 23.1 m? — -Volume = 25.3 m?
-Température souhaité = 18°C . . - Température souhaité = 18°C : - Température souhaité = 18°C
-Déperdition = 1491 W - Déperdition = 839 W - Déperdition = 918 W
-Puissance thermicienne = 1285 kCal/h - Puissance thermicienne = 723 kCal/h - Puissance thermicienne = 791 kCal/h
- régime de température = & - Régime de température = - Régime de température = &
- Débit radiateur = 128.2 L/h L | 5 | - Débit radiateur =72.2 L/h - | - Débit radiateur = 78.9 L/h
- Diamétre d'alimentation multicouche = 12x16 o o - Diametre d'alimentation multicouche = 12x16 o - Diamétre d'alimentation multicouche = 12x16




